

新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目

环境影响评价公众参与说明

新疆安博瑞康能源有限公司

2025 年 3 月

目 录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	1
2.1 公开内容及日期	1
2.2 公开方式	2
2.2.1 网络	2
2.2.2 其他	2
2.2.3 公众意见情况	2
3 征求意见稿公示情况	3
3.1 公示内容及时限	3
3.2 公示方式	3
3.2.1 网络公示	3
3.2.2 报纸公示	4
3.2.3 张贴公告	7
3.2.4 其他	7
3.3 查阅情况	7
3.4 公众提出意见情况	8
4 拟报批稿公示情况	8
4.1 公示内容及时限	8
4.2 网络公示方式	8
4.3 公众提出意见情况	8
5 其他公众参与情况	10
5.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况	9

5.2 其他公众参与情况	9
5.3 宣传科普情况	9
6 公众意见处理情况	9
6.1 公众意见概述和分析	9
6.2 公众意见采纳情况	9
6.3 公众意见未采纳情况	9
7 其他	9

1 概述

2025 年 2 月，新疆安博瑞康能源有限公司（以下简称“我单位”）委托新疆格润特环保科技有限责任公司（以下简称“环评单位”）承担“新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目”的环境影响评价工作，环评单位接受项目环境影响评价委托后，我单位按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）中的相关规定，于 2025 年 2 月 20 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行首次网上公示，首次公示期满未收到任何公众意见及反馈。本项目环境影响报告书征求意见稿完成后，我单位于 2025 年 3 月 7 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站，巴州日报、公示栏同步公开征求意见稿全本及相关信息，征求与该项目环境影响有关的意见，公示期为 10 个工作日，第二次公示期满未收到任何公众意见及反馈。

本次为环境影响评价公众参与的拟报批公示。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

委托开展项目环评 7 个工作日内，我单位于 2025 年 2 月 20 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了《新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目》首次环境影响评价公众参与调查公示，公开内容及日期均符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

首次公示公开信息主要包括：规划基本情况、建设单位名称及联系方式、承担评价工作的环评单位名称及联系方式、公众意见表的网

络连接、提交公众意见表的方式和途径。

本项目首次公众参与公示符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

我单位于 2025 年 2 月 20 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网进行第一次信息公开（公示网址为：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/14938>），公示期为 10 个工作日。载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。在本次项目公示过程中没有收到团体及个人对本项目建设的意见。

网站公示截图见图 1。

2.2.2 其他

第一次公示期间，未采取其他公示方式。

2.2.3 公众意见情况

第一次网络公示期间，未收到团体及个人对本项目建设的意见。

The screenshot shows the homepage of the Xinjiang Ecological Environment Protection Industry Association. At the top, there are navigation links for '首页' (Home), '走进协会' (Enter the Association), '会员中心' (Member Center), '资讯中心' (Information Center), '服务中心' (Service Center), '新闻中心' (News Center), and '党建专栏' (Party Building Column). A search bar with placeholder text '请输入查询内容' (Please enter search content) and a '搜索' (Search) button are also present. The main content area features a banner titled '公示登记' (Information Disclosure) and a sub-banner for the '新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响评价公众参与第一次信息公示' (Information Disclosure for the Environmental Impact Assessment Public Participation of the Xiangyang County Piaozidabanshan Fluorite Mining and Processing Integrated Project). The page includes a sidebar with links to various environmental reports and a footer with copyright information.

图 1 第一次网上公示

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

我单位于 2025 年 3 月 7 日进行第二次网络信息公开，公示期为 10 个工作日，并在公示期间以登报和张贴公告的方式进行同步公开。公示主要信息包括：环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；征求意见的公众范围；公众意见表的网络链接；公众提出意见的方式和途径；公众提出意见的起止时间。

项目环境影响报告书的征求意见稿已完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络公示

我单位于 2023 年 3 月 28 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产

业协会网站进行第二次信息公开（公开网址为：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/15036>），公示期为 10 个工作日。载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

网站公示截图见图 2。

The screenshot shows the website of the Xinjiang Environmental Protection Industry Association. The main navigation bar includes links for Home, Association Introduction, Member Center, Information Center, Service Center, Search Center, and Party Building Column. A sub-navigation bar on the left lists various types of notices such as Public Disclosure, Environmental Impact Statement, Acceptance Notice, Monitoring Notice, Environmental Information, Clean Production Audit, Emergency Response Plan, Enterprise Environmental Information, and Training Qualification Notice. The main content area displays a notice titled "Xinjiang Kuqa County Piayadabank Gold Mine Selection Integrated Project Public Participation Second Information Disclosure". It includes a date (March 7, 2025) and a view count (256). The text of the notice discusses the implementation of environmental impact assessment and public participation requirements according to relevant laws and regulations.

图 2 第二次网上公示

3.2.2 报纸公示

我单位分别于 2025 年 3 月 15 日及 2025 年 3 月 20 日，在巴音郭楞日报对本项目的环境影响评价信息进行了两次登报。

载体选择和公示时间符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 3 及图 4。

以创新为桨 在乳业赛道逐光前行

□本报记者 周海霞 王如
陈城市 黎文辉

在2025年民营经济发展新征程上,习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话,为广大民营企业照亮前行道路,注入澎湃动力。作为巴州民营经济杰出代表,新疆瑞源乳业(以下简称瑞源乳业)在董事长于瑞红的带领下,从一家名不见经传的小企业,成长为产值达7.2亿元的行业佼佼者,其发展历程堪称一部充满拼搏与创新的奋斗史。近日,记者对于瑞红进行了专访,深入探寻瑞源乳业发展背后的商业智慧与成功密码。

创业维艰,破局之路从“心”开始

早年,于瑞红从巴州物资局下海投身餐饮,收获了人生第一桶金。一次偶然的契机,她发现巴州牛乳品质上乘,毅然决定进军乳业领域。彼时的瑞源乳业,虽然规模微小,却有着“做一杯好奶”的宏大愿景。为寻求技术支持,于瑞红远赴北京,向中国农业大学专家求助。她真诚与执着打动了对方,专家团队最终决定以25万元的费用为其提供帮助。这在当时,对于于瑞红而言,无疑是一笔巨款。

有了专业力量的加持,瑞源乳业在保证产品品质的基础上,

不断推陈出新,凭借创新产品在竞争激烈的乳业市场站稳脚跟,随着市场占有率的逐步提升,打造出具有全国影响力的品牌。

科技创新,驱动企业发展的“永动机”

在瑞源乳业发展进程中,科技创新贯穿始终,成为企业腾飞的关键动力。多年来,瑞源乳业在科技研发上累计投入上亿元,全力打造自动化挤奶、智慧牧场、绿色工厂,实现全环节无菌标准、智能化程度领先行业。

企业起步时,于瑞红邀请到全国顶级科研团队,为保障产品品质奠定坚实基础。同时积极开拓创新,打造了膜结构牧场,推出全国首款燕麦酸奶,引领行业潮流。

品质至上,严守食品安全“生命线”

瑞源乳业在全国乳业行业中口碑卓越,其秘诀就在于对食品安全的极致追求。

从挤奶环节开始,瑞源乳业便采用全自动挤奶大转盘,挤出的牛奶通过管道直接输送至奶罐,再由专用奶罐车迅速运往全封闭生产车间。车间采用透明玻璃设计,游客可全程观看产品加工过程,从挤奶到包装出厂,每个环节都实现无菌操作,确保产品安全、健康。

于瑞红说:“品质是企业的

生命线,关乎消费者的健康与信任,容不得半点马虎。”这种对卓越品质的执着追求精神,赢得了合作伙伴的高度信任。瑞源乳业产品每次检测结果都是优质。

几十年如一日的坚守,让其在市场树立起良好口碑。

全链布局,拓展企业发展新边界

瑞源乳业通过构建全产业链闭环,实现了从牧场到餐桌的全程把控。“我们打造了涵盖牧场、奶牛场、挤奶房、乳业加工厂、新品研发团队以及线上线下销售平台的全产业链体系,并且成为巴州首个全产业链旅游景区。”于瑞红说。

完整的配送链,确保消费者的反馈及时传递到企业决策层,助力企业精准研发。以奶酪产品为例,瑞源乳业破解了鲜奶制品不便携带的难题,使其畅销全国乃至全球;创新口味的酸奶供不应求,优质的酸奶产品更成为了供应商竞相抢购的“香饽饽”;不断挖掘产业链价值,与各大科研院所合作,将原本废弃的乳清开发成乳清饮料和乳清酒,实现资源的高效利用,推动企业走上良性循环的发展道路。

应对竞争,创新联合双轮驱动

面对行业日益激烈的竞争现象,于瑞红有自己的独到见

解:竞争并非坏事,关键在于企业如何应对。竞争虽带来挑战,但也蕴藏着机遇。因此,企业一方面要坚定不移走创新发展之路,凭借差异化竞争脱颖而出,另一方面应秉持合作、共赢理念,推动联合发展,强强联手。

在于瑞红看来,瑞源乳业的牧场,不仅是企业盈利支撑点,更是众多家庭的生计保障。牧场让500多名员工背后的家庭拥有稳定收入,带动数千名农牧民增收致富,若算上包装、制造等产业链环节,更是肩负起5000多个家庭的生计重担。

这不仅助力国家乡村振兴战略,还让员工收获强烈的幸福感。她表示,瑞源乳业已超越单纯盈利阶段,成为社会责任的担当者,若新疆乳业企业携手开拓市场,她愿扛起更多责任。

信心十足,新品不断开拓市场

谈及今年的市场开拓计划,于瑞红满怀信心地表示,瑞源乳业将全力打通产业链的十个板块,涵盖种植、养殖、加工、奶酪生产、供应链、有机肥、饲料加工等。届时,企业基地将更加完善,产业布局更为合理,成本控制与产品质量把控能力也将大幅提高。目前,已有不少大厂寻求代工合作,瑞源乳业将审慎筛选合作伙伴,在供应原料的同时,持续加大研发投入,每月推

出新产品,以创新驱动企业发展,满足市场多样化需求。

瑞源乳业产品在市场上供不应求,品质是关键。在瑞源乳业,“品质就是高压线”绝非一句口号,而是贯穿生产全过程的准则。此外,企业依据消费者的反馈研发产品,精准把握消费者口味偏好,让产品既安全健康,又美味可口。

在产品创新方面,瑞源乳业不断加快步伐。于瑞红透露,纯烤奶皮新品已研发完成,很快将推向市场。这款产品无任何添加,有咸甜两种口味,原汁原味。4月,一款名为“小金碗”的高端小碗装产品也将亮相。目前,该产品已完成测试,市场反馈良好。

作为巴州民营经济的杰出代表,于瑞红对巴州民营经济发展充满信心。她表示,多年来,中央对民营企业发展高度重视,以及巴州各级党委政府给予民营企业的大力支持,让企业家们信心倍增。巴州民营企业家应扎实做好企业经营,秉持脚踏实地的态度,以优质产品为核心,紧跟市场步伐,持续创新,如此方能推动企业稳健发展,助力巴州民营经济迈向新高度。

于瑞红的理念与规划,不仅为瑞源乳业勾勒出清晰的发展蓝图,也为巴州乳业及民营经济发展提供了宝贵经验,有望带动更多企业在激烈的市场竞争中脱颖而出,实现高质量发展。

凝心聚力 观展铸魂

本报库尔勒3月14日讯

(记者 袁海军 通讯员 王寅)
11日,巴州党委党校(行政学院)组织2025年春季学期第57期中青年干部培训班全体学员走进巴州美术馆,参观巴州铸牢中华民族共同体意识主题摄影展。

此次摄影展参观活动,增强了全体学员的文化自信,有形有感有效铸牢中华民族共同体意识。学员们纷纷表示,今后将持续讲好各民族交往交流交融的故事,以实际行动为中国式现代化巴州实践贡献力量。



保护肾脏健康

今年3月13日是第20个世界肾脏日,主题是“您的肾脏还好吗?早检查,保健康”。当日,巴州人民医院肾病风湿免疫科开展主题义诊活动。图为义诊活动现场。

文/本报记者 廖军 图/通讯员 张修

“个人跑腿”变成“数据跑路” 退役军人养老保险转移接续不用愁

本报库尔勒3月14日讯
(记者 赵爽 通讯员 巴依尔塔)
“社保中心工作人员帮我解决了退役军人养老保险关系转移接续问题,维护了我的个人权益,非常感谢。”近日,退役军人雷先生真诚地向巴州社保中心工作人员致谢。

雷先生2017年退役后,由于对政策不了解,其养老保险关系一直未能接续到安置地。今年,该中心依托大数据筛查,发现并解决了包括雷先生在内的退役军人养老保险关系转移接续的问题。

今年以来,巴州社保中心积

极运用自治区社会保险三版系统,通过大数据筛查出州域内未及时办理退役军人养老保险关系转移接续人员180人,并按属地原则推送至各县市。全州各社保经办机构通过与当地退役军人事务局及公安、民政等部门数据共享,逐一联系未办理养老保险关系转移接续的退役军人,帮助其办理社保转移业务。

与此同时,巴州社保中心积极贯彻落实“总对总”新模式。自2024年3月1日起,军人退役后,由军队机关和人社部直接对接,实现“总对总”办理。即:人社部线上统一接收

转移信息,并分发至各安置地社保经办机构进行办理,补助资金由原来划转至军人安置地社保经办机构,转变为直接划转至省级社保经办机构。

新模式全面取消了纸质材料传递,个人无需申请和办理任何业务,实现“数据集中上传、资金总对总清算”,信息传递由“个人跑腿”变成“数据跑路”,在高效便捷的同时,让个人信息和资金安全更加有保障。

截至目前,巴州社保中心已

接收退役军人养老保险转移5个批次,为30名退役军人顺利办理

养老保险关系转移接续业务。

新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书公众参与第二次信息公示

《新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书》(征求意见稿)已完成。征求意见稿全文的网络链接:<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/15036>。

公众意见表的网络链接:<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/6257>。

公众可通过电话等方式发表关于该环评工

作的意见。

环评单位:新疆格润特环保科技有限责任公司

联系人:田工 18167899213

214275366@qq.com

新疆安博瑞康能源有限公司

2025年3月15日

图3 本项目第一次报纸公示照片



专家提醒：警惕伪装成“红眼病”的潜在致盲“杀手”

入春后往往是“红眼病”的高发期。天津泰达医院眼科主任医师张万红提醒，出现眼红、眼痛时，并非一定就是“红眼病”，要警惕是否由葡萄膜炎引起，并及时到正规医疗机构进行治疗。

张万红介绍，葡萄膜炎指的是一大类发生在眼部葡萄膜和视网膜的炎症性疾病。眼球的葡萄膜组织分为三部分：虹膜、睫状体和脉络膜。大家经常听到的虹膜炎和虹膜睫状体炎，就是指发生在虹膜和睫状体部位的炎症，在葡萄膜的前部，属于前葡萄膜炎。此外，还有中间葡萄膜炎、后葡萄膜炎和全葡萄膜炎。”

她分析，除了一部分是感染、外伤导致外，多数葡萄膜炎都是自身免疫性疾病，往往缺乏明确的病因，但有时会伴发全身的风湿免疫病。

眼红、眼痛是葡萄膜炎的常见表现。有患者会出现严重的眼痛，有时夜间更为严重，难以入睡。但也有些特殊的类型，如部分少年儿童的慢性虹膜炎，即便病情已经很严重，也可能不出现任何眼红、眼痛的症状。

葡萄膜炎会引起眼前黑影、视力下降，严重者甚至会失明。除了眼睛不舒服，还有患者可能会有一些全身症状，如身上关节疼、头痛、脖子僵硬、

腰部僵硬、耳鸣等。出现这些症状均需引起警惕，必要时可到风湿免疫内科就诊，排除全身疾病。

张万红说，即便患病后也不用太过担心，目前临床上有多种治疗手段，包括使用激素、免疫抑制剂、生物制剂等。

“葡萄膜炎患者身体锻炼需适度，身体过度疲劳会影响体内免疫平衡。”张万红建议，患病后应充分休息，减少工作量，保持作息规律。同时，精神放松和良好情绪是对付葡萄膜炎的天然良药，患者应去除恐惧和焦虑，树立战胜疾病的信心，从而早日恢复健康。

(据新华社)



及时治疗

新华社发(德德德作)

健康减肥，中医教你这么做

新华社北京3月17日电
(记者 田晓航)“体重管理”近来成为热议话题，在中医看

来，如何健康减肥？在国家中医药管理局17日举行的新闻发布会上，中医专家支招：保

持健康生活方式，在医师指导下辨证论治，以科学、可持续的方法减肥，最终达到形瘦神

健、气畅人和的效果。

“中医认为，减肥并非单纯追求体重减轻，而是通过调和脏腑、气血功能，达到形神兼养的健康状态。”中国中医科学院西苑医院主任医师马懿认为，中医减肥的本质是“纠偏”，通过平人体阴阳实现健康状态。

马懿介绍，过度节食减肥可能导致多种健康问题，如：气血亏损，出现乏力、头晕，女性月经量少、闭经或不孕等；脾胃虚弱、消化不良、食欲不振、腹胀、便秘或便溏；耗伤肾精，导致肾气不足，影响生殖和内分泌功能，出现腰膝酸软、畏寒、食欲减退、脱发等一系列症

状。过度减肥还会影响情绪，出现焦虑、抑郁、失眠等情况。

中医有哪些健康减肥的方法？马懿建议：合理饮食，避免过度节食，选择营养均衡的食物，保护脾胃；选择适当的运动方式，如太极拳、八段锦等，促进气血运行；调节情绪，保持身心愉悦，避免肝气郁结。

专家介绍，健康减肥还可以在医师指导下，辨证论治，个体化减肥。例如，痰湿体质的人应以化痰祛湿的方法为主；脾胃虚弱的人可使用健脾益气化湿的方法，适当食用赤小豆、茯苓、木瓜等药食同源之品。同时，应早睡以养肝血，适度晒太阳以助阳气升发，避免熬夜。

新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书公众参与第二次信息公示

《新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书(征求意见稿)》已完成。征求意见稿全文的网络链接：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/15036>。公众意见表

的网络链接：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/6257>。

公众可通过电话等方式发表关于该环评工作的意见。

环评单位：新疆格润特环保科技有限责任公司

联系人：田工
联系电话：18167899213
电子邮箱：214275366@qq.com
新疆安博瑞康能源有限公司
2025年3月20日



扶老 助残 救孤 济困

服务热线：0996-2502203

新疆巴音郭楞蒙古自治州福利彩票发行中心宣



222名先心病患儿将获彩票公益金资助

2025年1月24日，中国红十字基金会实施的中央专项彩票公益金大病儿童救助项目通过网络评审方式，完成了本年度第一批先心病患儿救助评审工作，本次参评222人，评审通过222人。1月24日至26日，中国红十字基金会对本次评审通过的患儿名单进行了公示。

中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目旨在救助0至18岁白血病患儿和0至14岁先天性心脏病患儿。通过评审的患儿，需要按《资助告知书》要求在有效期内提交手术回执资料，审核合格后将按程序拨付救助款。

中国红十字基金会针对先心病患儿的救助目前分为五档，分别为：家庭

自付5000元(不含)至10000元(含)的先心病患儿，每人资助5000元；家庭自付10000元(不含)至15000元(含)的先心病患儿，每人资助10000元；家庭自付15000元(不含)至20000元(含)的先心病患儿，每人资助15000元；家庭自付20000元(不含)至30000元(含)的先心病患儿，每人资助20000元；家庭自付30000元(不含)以上的先心病患儿，每人资助30000元。复杂先心病患儿需多次手术，且已获得一次资助的，在完成第二次或第三次手术，提供相关资助材料后，可予以补充资助。最高资助金额累计不超过3万元。

“十三五”期间，中央专项彩票公益金大病儿童救助项目共计获得10亿

元中央专项彩票公益金的支持。“十四五”期间，中央专项彩票公益金救助大病儿童资金预算较“十三五”增长60%。当前，该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充，挽救了众多孩子的生命，也减轻了患儿家庭的经济负担。

中央专项彩票公益金大病儿童救助项目实施十四年来，已经成为我国大病患儿救助的知名品牌，得到患儿家庭的信赖，并取得了良好的社会效益。截至2023年，中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目，已有8万多名白血病、先心病患儿获得资助。

(福彩 宣)

温馨提示

巴州福彩提醒您：购彩时请在由新疆福利彩票发行中心颁发“代销证”的销售网点购彩。

中国福彩，一起造福！



欢迎关注巴州福彩微信公众号，了解更多内容。

服务热线：0996-2502203

图4 本项目第二次报纸公示照片

3.2.3 张贴公告

在第二次公示期间，我单位在建设单位所在地张贴了项目第二次公众参与信息公示，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

张贴公示照片见图 5。



图 5 本项目张贴公告照片

3.2.4 其他

征求意见稿公示期间，除在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站、巴音郭楞日报和项目附近公开栏张贴公示外，项目没有采取其他方式进行公示。

3.3 查阅情况

第二次公示期间，在环评单位设置了纸质报告书查阅场所并提供

纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间，公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4 拟报批稿公示情况

4.1 公示内容及时限

我单位于 2025 年 3 月 24 日进行第三次（拟报批稿）网络信息公开，公示主要信息包括：环境影响报告书拟报批稿以及公参说明的全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径。

项目环境影响报告书的拟报批稿已完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。

4.2 网络公示方式

我单位于 2025 年 3 月 24 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行第三次（拟报批稿）信息公开（本次）。载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

4.3 公众提出意见情况

拟报批稿公示期间，公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

5 其他公众参与情况

本项目影响范围不大，未采取深度公众参与。

5.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

本次公众参与未采取公众座谈会、听证会、专家论证会等方式。

5.2 其他公众参与情况

本次公众参与未采取其他公众参与方式。

5.3 宣传科普情况

本次公众参与未采取宣传科普措施。

6 公众意见处理情况

6.1 公众意见概述和分析

本次公示期间未收到公众反馈意见。

6.2 公众意见采纳情况

本次公示期间未收到公众反馈意见。

6.3 公众意见未采纳情况

本次公示期间未收到公众反馈意见。

7 其他

本报告编制过程中的公众参与的相关备查文件包括报纸、现场张贴公告的照片、网络公示截图均已存档。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求，在编制阶段开展了公众参与工作，在新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《新疆若羌县皮亚孜达坂萤石矿采选一体化项目环境影响报告书环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由新疆安博瑞康能源有限公司承担全部责任。

